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Kössünk hosszúlejáratú 
verssnyszerzodésekei!

A kongresszusi verseny alatt a vál­
lalások teljesítésével jól fejlődött üze­
meinkben a versenymozgalom és sok 
gyárban a munkások nagy többsége 
bosszú lejáratú versenyszerzödést kö- 
'ött. így egész évre vállalásokat tettek 
sn%, hogy tervüket túlteljesítik, a mi­
nőséget javítják csökkentik a selejtét y 
takarékoskodnak a nyersanyaggal, 
energiával. A járműjavító üzemi vál­
lalatnál a munkásoknak több mint 0‘i 
százaléka kötött hosszúlejáratú ver- 
. enyszerződést, a Fütöházban 9S szá­
zalék. a Barneválnál 90 százalék, az 
Alföldi Nyomdában pedig 85 százalék. 
He a felsorolt üzemek mellett még jó 
néhányban szépen halad a hosszúlejá- 
ratú versenyszerződések kötése. Az 
eredmények mellett azonban nem sza­
bad elhallgatnunk a hibákat sem. Sok 
helyen a Kongresszusi Hét után párt- 
szervezeteink, szakszervezeteink nem 
fordítottak kellő gondot a verseny to­
vábbfejlesztéséi-e, elhanyagolták a po­
litikai nevelő és felvilágosító munkát. 
Így aztán nem Is csoda, ha alszik a 
verseny mozgalom. A Tatarozó Válla­
latnál a dolgozóknak csak lő százalé­
ka, a Ruhagyárban 25 százaléka, a 
Magasépítési Vállalatnál 45 százaléka 
és a Kefegyárban pedig 55 százaléka 
kötött hosszabb lejáratú versenyszer^ 
zödést. Ezek az üzemek így nem tud­
ták tartani a kongresszusi versenyben i 
elért átlagteljesítményüket és a befu­
tott jelentések szerint visszaesett a | 
termelésük

fl Magyar-Szoviet Barátság Hónapja keretében 
Debrecenben is vendégszerepelnek 
a SztáEiii-dijas szovjet miivészek

grádi Klrov.opera magán táncosa, 
Galina Barinova hegedűművész- 
nő, a Moszkvai. Filharmónia Sztá­
lin-díjas szólistája, Andrej Ivanov,

a Szovjeutnió népművésze. a ; Béke-Világianács legutóbbi Ülés- 
Moszkvai Nagyszínház magán- j szakán kijelölt küldöttséget, 
énekese és Alekszandr Dedjuliin A Béke-Világtanács határozatá- 
zongoramüvész. nak megfelelően a kiildötiség fel.

Ms défutáíi nyíljál! meg 3 „Szovjeinnio 16 köztársasága“ kiállítást }■ Vizs"i<ua meg a Békc Hnei
. ■ , . j Világkongresszusa felhívásának
,ebh népek segítségét az elmara- j különböző pontjait és a Béke Vi- 
dottabbaknak, építésben, munká- j lágtanács különböző határozatait 
ban, harcban. Ugyancsak szemlél- ! és fejtse ki véleményét ezzel kap. 
tetoen mutatja meg a Szovjetunió 1 csokiban.
népeinek sokszínű, virágzó, for- | 2. Térjen vissza ahhoz a szerepé.

”6™.z.ctí’.., tartalmában , hez, amelyet az alapokmány részé- 
Szocialista kultúráját. A kiállítás j re előírt, hogy az ENSz kormi. 
megnyitása ma délután, 5 ómkor j nyolc között; megegyezések szer.
Vn-ida^Mártn na^enne6e^,ahoi ! vévé. nem pedig valamely uralkodó 
\aj U Marton elvtars, a Néplap | csoport eszközévé váljék, 
felelős sze-rkesztoje mond ünnepi S 
beszédet.

A „Szovjetunió 16 köztársásá. 
ga” kiállítás megrendezésével a 
Magyar-Szovjet Társaság nagy és 
megtisztelő feladatot teljesít.

A Hajdű-Bihat- megye és Deb­
recen dolgozóinak ismét alkalma 
nyílik arra, hogy tanulmányozzák 
azokat az erőforrásokat, melyek 
a Szovjetuniót és népeil képessé 
teszik a béke megvédéséért foly­
tatott harc vezetésére, a kom­
munizmus felépítésére.

A kiállítás szemléltetően mu. 
tatja meg a sztálini nemzetiségi 
poitika diadalát, a 16 szövetségi

Ezzel a kiállítással egyidejűén ! 
! könyvki állít ás és könyvvásár is t 

~ I lesz, ahol a látogatók a klá-lítás i 
koz{*:1??af nepemek testvéri. anyagát tartalmazó könyveket is 
együttélését, az erősebb, fejlődőt-1 megkaphatják

kés néhány üzemben fennáll ugyan 
fz a helyzet. De ezenfelül is felfedez^ 
betűnk a. már megkötött, versenyszer 

.Írekben hibákat. A dolgozók sole he 
i.'oii például hosszúlejáratúnak neve­
zik ezeket a szerződéseket, pedig a 
Bőrgyárban csak két hónapra, a Hor­
tobágy, malomban viszont csak egy hó. 
napra kötöttek szerződést a munkások.

Gerő elvtárs kongresszusi beszédé­
ben figyelmezteti bennünket az öt­
éves tervünk útjában álló nehézségek­
re, amelyeket szívós munkával kell, 
hogy legyűrjünk és Így kell feltétle­
nül. biztosítanunk az előfeltételeket a 
terv végrehajtására. Mi a dolgozók fel- 
edata ezen a téren? Az, hogy kiszéle­
sítsék a Járműjavító üzemi Vállalat 
és a Debreceni Fűtőház párosvérsenye 
alapján ezt a mozgalmat. Üzem üze­
met, ezen belül pedig műhely mű- 
bclj-t. brigád brigádot, dolgozó dolgo­
zót hívjon ki és kössön hosszúlejáratú. 
e ersenyszerződést mely legalább ez év 
végéig szóljon. A szerződés pontjaiban 
legyenek tekintettel minden esetben 
"Z üzemek adottságainak megfelelően 
az anyagtakarékosságra, a terv teljesí­
tésére, illetve túlteljesítésére, selejt- 
csökkentésre. anyag- és energiatakaré­
kosságra.

Ebből látható

Debrecen dolgozó népe is hatol- 
más várakozással és érdeklődés­
sel tekint a szovjet vendégek sze­
replése elé. Az elmfült esztendők 
ben megrendezett Magyar-Szov- 1 
jet Barátság Hónapja minden al- j 
kálómmal még közelebb hozta a ; 
magyar dolgozókat a szovjet i 
kultúrához, a szovjet néphez.

Visszaemlékezünk még azokra 
a felejthetetlen élményekre, ame­
lyeket Galina Ulanova balettmü- 
vésznő szerzett a debreceni dol­
gozóknak, a Pjatnyickij-kőrus 
mindenkit lebilincselő müsorszá- 
maira, az Oszipov-egyiittesre, a 
világ legjobb ének- és lánccso­
portjára, az AlekszandroV-együt- 
tesro és mindazokra a szovjet 
vendégekre, akik megismertették 
Debrecen dolgozó népével a Szov­
jetunió kultúráját és művészetét.

örömmel értesültünk arról, 
hogy a közeli napokban ellátogat 
hozzánk Veronika Petrovszkúja 
zongoraművésznő. a Moszkvai 
Filharmónia szólistája, Jelena 
Somi lova, a Moszkvai Nagyszín­
ház Sztálin-díjas énekesnője, Na­
tal ja Bugyin®zkája, háromszoros 
Sztálin-díjas művész, a lenin. 
grádi Kirov-opeca magántáncos- 
nöje, Konsztantyin 
Sztálindíjas művész, 
unió Érdemes Művésze

Április 4 közeledte újabb hőstettekre 
buzdítja a (lolgozákut

A Kongu-esszusd Hét eltelte után I hogy első negyedévi tervüket 5 i lftst trtt — amit aztán téliesített 
számos debreceni üzemben lan. , százalékkal túlteljesítik. öW. To i is. Most április 4-ét U30 forintos

=°V5S35ÄTÄÄ MESw SSgI «-p W.ez a visszn^qóf. mif ,n„0. _iv:u,vig} ai tox eddig ólanként Sándor gepmunkas is kitett híg-ez a visszaesés csak rövid íele*g- átlagosan 550 cigarettát gvártot 
zetü volt mert az utóbbi napok- j tak. Most, azt váUaM] " ho " 
ban ismét magasra csapott a szó- I eredményüket úgy fokozzák, hogy 
eialista munkaverseny lángja és j hetenként 9000 cigarettával

Szombat, 1951 március 17.
———

A Béke Vilitgíaitárs 
elnökéuek, lereie 

n* ERISZ főtitkára8»oz
Joliot-Curic, ‘ a Béke-VilágtanácS 

! elnöke levelet intézett az ENSz fő- 
I (itkárátioz, kérve öt, fogadja a

O

Egyre nő az EZT fogsága

A megyéiben egymásután ak­
kuinak az iij MS-ZT-szervezetek. 
A napokban alakult új szervezet 
Bakonszegen 150 taggal, Furtán

községeiben alakították meg a 
dolgozók az MSZT-szervezetet.

A megye egész területén ni a és 
holnap általános tagszerzés indul,

erősítsék és fejlesszek.

Debrecen üzemei egymásután 
büszkén jelentik: Túlszárnyaltuk 
a Kongresszusi Héten elért ered­
ményeket.

NYOLC CENTIS ANY AGOKRÓL
42.259 FORINT

hát
nagy munka vár te- 

üzomi pártszervezeteinkre. Irányít. 
a szocialista munkaverseny- 

mozgalmat és ebbe a munkába vonják 
he a szakszervezeteket is. Fontos az 
K hogy az állandó kiértékelés során a 
dolgozókkal tudassák, hogy ki ér el 
ssép eredményeket és hol mutatkozik 
lemaradás.

E feladatot a legsürgősebben hajtsák 
Vf-gre (izemeink Azonnal vizsgálják 
kiül: hogyan áll a gyárkapun belül a 
hosszúlejáratú versenyszerződések kö- 
,csc és biztosítsák az esetleges hi- 

gyors kiküszöbölését. Érjék el az 
’■'zernek vezetői hogy ne legyen Deb­
recenben egyetlen dolgozó sem. ak: 
munkakörének megfelelő formában n 
kötne kiértékelhető hosszúlejáratú ver- Naval eSyult feteaazalekos anyag- 
senyszeiződést! i megtakarítást vállalt. Ez nemzet-

I gazdaságún^ részére évi 14.000 
pinczEs András, 1 forintot jelent. A nlkotin.gyárlás 

MDP debreceni szervező titkár j 18 dolgozója viszont azt vállalta,

A Ruhagyárban a sok tiányos- 
ság ellenére Is születnek kima­
gasló eredmények. A szabászaton 
Balázs Mihály a kiadott anyag­
ból darabonként 8 centit, összeg­
ben 42.259 forintot takarított 
meg. A „Vörös Csiílag"-terem- 
ben viszont -— ahol most szép ki­
vitelben bányászruhák készülnek 
— több, mint 70.000 yard cérna­
megtakarítás volt az utóbbi na­
pokban. Április 4 közeledte a 
Ruhagyárban is újabb hőstettekre 
buzdítja a dolgozókat.
HETENKÉNT 9000 CIGARETTA

— TERVEN FELÜL

A Dohánygyárban az elmúlt 
két nap alatt 93 dolgozó tett áp­
rilis 4 méltó megünneplésére 
munkafelajánlást. A csomagoló 
osztályon Nagy Sándorné brigád-

gyar-
tanak. többet.

Jól folyik a Dohánygyárban a 
hosszúiejáratú versenyszerz.ődések 
kötése is. Tegnap délig 364 mun­
kás tett ez év végéig vállalást.

A VILLAMOSVASÚT 
BISZ.SZER VERETÉNEK
VERSEN YFELHIYASA.....

A Debreceni Villamosvasút 
DISZ-.szervezete versenyfelhívás­
sal fordult Debrecen összes üzemi 
DISZ-szervezetethez, amelyben az 
alábbi versenypontokat vállalják 
a Villamosvasút fiataljai:

A teljesítményt 5 százalékkal 
emelik, a sei ej let. 2 százalékkal 
csökkentik, a munkaidőt 100 szá­
zalékig kihasználják, kiküszöbö­
lik az el késés eket, a szervezet 
tagjainak 80 százalékát politikai 
képzésben részesítik, valamennyi 
ifjú hosszúlejáratú versenyszer­
ződést köt, kiszélesítik az ifjúság 
körében a munkamód,szerátadást.

A CSERES-BRIGÁD
AN YAG TAK AR É K OS SÁG A
7920 FORINTOT^JfIlENT1

Nem szégyenkezhetnek ered­
ményeik miatt a Hajdúsági Bőr­
gyár dolgozói sem. Karádi György 
gépmunkás például a kongiresz. 
szusra 870 forint értékű felaján-

.4 koreai néphadsereg 
f cíparanesnokságAnnlt 

hadi jelen lése
A Koreai Népi Demokratikus 

Köztársaság néphadseregének fő- 
parancsnoksága közli i Március 
15-én a néphadsereg egységei a 
kínai önkéntes egységekkel szoro­
san együttműködve, valamennyi 
fronton folytatták védelmi harcai- 

eilenség elten. Különösen 
harcok bontakoztak ki 

(örzetében. A Szöul iérségé- 
yó harcok során az ellenség 

támadó egységeinek sikerűit átkel­
niük a Han-foiyón és észak felé 

í előnyornuiniok. a front középső 
j szakaszán a néphadsereg egységei 
j a Janphen (Johei)-tőt és Kenszon 
I (Odzjo)-tól északra fekvő vonalon 
védelmi harcokat vívnak.

----------O----------

A magyar kormány 
tiltakozása 

újabb titóista 
határsértések ellen

gáért. Túlteljesítette a kangress- 
szusd felajánlását, amelynek most 
éppen a dupláját vállalta, 1310 I 
forint értékben. i

A Bőrgyárban szép eredménye- . . .
két érnek el az aay&gt&karSkos. I.. A.. VJ ug-'!1,,ini®z.íc!.lum 
sági mozgalomban. A cseres-bri- I a „ 1 ’doszta.ya koz,i : 
gád takarékossága 7920 forint j A magyar kormány isméiéit lü- 
megtakarítást jelent az tizemnek. I tokozásai .ellenére jugoszláv rérz* 
A
rint

íájékoz-

negiaharivast jelent az uzsmnek. I v - 1 "=>'•*
A. kikészítőimühely pedig 3200 fo- j ro r®“szeresen folytatják a .Ma­
hnt értékű árut termel _ f-.fven ! Kl ar Népköztársaság területe eilen

j irányuló határsértéseket. A má- 
I gyár külügyminisztérium a buda- 
! pesti jugoszláv követségnek már- 
j cius 16-án újból tiltakozó jegvzé- 
i két nyújtott át, amelyben 12 olyan 
I határsértést sorol fel. amelyeket a

felül.

A BUDAI,BRIGÁD 68.9-R.E 
CSÖKKENTI A KISÜTÉS

szaxaÍaÍkai

Készülnek április 4 méltó meg
ünneplésére a Kenyérgyár dolgo- I jugoszláv határszervek január 20-
versenyzők száma és ma már j lrUl r k' közot. követtek el. 
162-en állnak egyéni versenyben, j A magyar külügyminisztérium 
Máté Gyula brigádja 85 mázsa jegyzékében 
kenyérnek a terven felüli kisütő- i tiltakozik 
sót vállalta. Katona János pedig ' 
brigádjával együtt 17 mázsa süté­
sére tett felajánlást.

Budai Ferenc viszont brigádjá­
val elhatározta, hogy a kis itt és 
százalékát • 09.7-ről 68.9 százalék­
ra csökkenti — a minőség javí­
tása m el elit. Ezenfelül valanieny- 
nyi brigád vállalta, hogy 30 szá­
zalékkal csökkenti az élesztő- 
felhasználási. A soff őrök benzin­
nel, a fütök szénnel takarékos-1 
ltodnak. így fejezik ki hálájukat 
felszabadítónk, a Szovjetunió, 
iránt.

a leghatározottabban 
a jugoszláv határszer­

veknek a magvar-jugoszláv hatá­
ron továbbra js folytatott provoka­
tív jellegű ellenséges tevékenysége 
ellen és megállapítja, hogy ez a 
tevékenység Jugoszlávia kormá­
nyának agresszív politikáján alap­
szik. A jegyzék leszögezi, hogy a 
határmenti provokációkért, vala­
mint azoic minden következmé­
nyeiért a magyar kormány a ju­
goszláv kormányt tekinti felelős­
nek.



jyöi iharoi/tts it szóm at ;

„ . Mfr.5!u$..vé9én tarifák meg 
a l®i‘¥kols$Sn második sorsolását

AZ GilTlÚll ávhflTI mPtrloTfnff r, a — .Az elmúlt évben megtartott első 
tervkulcsönsorsolás után népi de­
mokratikus államunk továbbra is 
az előre tervezett ütem szerint 
fizeti vissza a dolgozóktól kapott 
kölcsönt

A békemozgalom 
ma a hatodik »agyhatalom

kölcsönt.
A második sorsolás március 
29. és április 1. között lesz.

A sorsolással kapcsolatban Öli 
Károly elvtárs pénzügyminiszter 
pénteken délben sajtófogadáson 
számolt be a nyereményhúzás elcí- 
kószü eleiről és lebonyolításáról. 

Elmondotta, hogy 
tt tervköicsön első" sorsolása­
kor 78.831 nyereményt 30 mil­
lió 613.800 forintos értékben 

húzták ki.
A nyereményeket. 144.177 nyerői 
között osztották meg. ;

Most kerül sor — folytatta Olt j

xCái oly ere társ — a er /kulcson
második sorsolására, amikor 
30,782.000 forint összegben 76.816 
nyeremény kerül kihúzásra. A 
sorsolást március 29., .10., 31. és 
április 1-én tartják meg a Zene- 
akadémia nagytermében. Naponta 
mintegy 20 ezer nyereményt sor 
ólunk ki és április 1-én, 
vasárnap, a sorsolás utolsó 
napján húzzák ki a 100 ezer 

forintos főnyereményt. 
i — Az állámkölcsönök kibocsá- 
1 '-ása és jegyzése igen nagy se­
gítséget jelentett népgazdasá­
gunk számára. A tervköicsön 
jegyzésének kitűnő eredménye je- 
lentősen hozzájárult alilioz, hogy 
az ötéves terv első évének terveit 
és eredményeit: út- és lakásépL 
tési programját kiszélesíthettük.

I A békekölcsön lehetővé tette az 
ötéves lecv célkitűzéseinek még 
gyorsabb végrehajtását. A terv­
köicsön e ső húzását is óriási 
érdeklődéssel figyelte az egész 
ország és bizonyára ugyanilyen 
nagy érdeklődés fogja kísérni 
most a második sorsolást is.

A tervköicsön második húzását 
ünnepélyes keretek között rendez­
zük meg. A nyerőkkel együtt 
fog örülni egész dolgozó népünk, 
mert

az állámkölcsönök az egész 
ország fele: kedéséhez já­

rul r lozzá.
Közös lesz ez az öröm As még 
jobban összeforrasztja majd dol­
gozóinkat a nép államával, Pár. 
tunkkal és szeretett Rákosi elv- 
társunkkal.

A földkerekség minden becsülete* embere 
velünk tart a békeharcban

j4ÄÄel 8 lr-|Iandl k«"mány rendőri terrorin- 
S,™* « Tanácsa a béke tézkedéseket tett, de í=-y sem si-
védeljnéroi szóló törvényt. A1 ............. J
békevédelmi törvény határtalan
bizalommal tölt el minden szov­
jet emberi. Tudósok, munkások, 
kolhozparasztok, művészek egy­
aránt büszkén beszélnek az új 
törvényről. Geraszámov, a Szov. 
jelunió népművésze lelkes öröm­
mé! üdvözölte a Legfelső Tanács 
által jóváhagyott békevédelmi 
törvényi. „Meggyőződésem — 
mondta —, hogy a földkerekség 
minden becsületes embere együtt 
tart velünk a békeharc első sorai­
ban.”

A népi demokráciák dolgozói

került elfojtani a sztrájkot.
A NYUGATI HATALMAK

tanácsának 
amely r.em 
Németország

FÜLNEK A POTSDAMI 

EGYEZMÉNYTŐL

A március 15-i ülésen a nyugati 
kültigyminiszíerhelyettesek a Szov­
jetunió új javaslataival szemben 
is tagadó álláspontra helyezked­
tek. G-romikö elvtárs, a Szovjet­
unió képviselője bírálta a nyugati 
hatalmak magatartását. Leszö­
gezte, hogy a mégy hatalom fegy­
veres erői csökkentése kérdésé.

szinten nagy örömmel fogadták a ! nek felülvizsgálása konkrét idő­
szovjet békevédelmi törvény hí- j szerű és sürgető feladat. Újból 
rét. A csehszlovák, albán, román í hangsúlyozta: a szovjet küldött- 
lapok részletes cikkekben szá-1 ség nem tekinti kielégítőnek a 
mainak be a Szovjetunió Legfelső j

külügyminiszterek 
olyan napirendjét, 
fogja tartalmazni 
demilitanzálásának kérdését.

A három nyugati1 hatalom el 
akarja kenni a lényeget,, olyan 
javaslatot szeretne eifogad'atni, 
amely a Szovjetunió által felve­
tett nagyfontosságú kérdéseket 

! tártaimatlan és kétértelmű íor- 
muiázásokkal helyettesíti.

Az imperialista országok most 
is egyre inkább megmut-i rjáic, 
h0=y nem megegyezés kell nekik, 
hanem csak a megegyezés hangoz­
tatása. Koreában tovább fo.yiat. 
Mk a fegyveres agressziót, iirdá- 
adókkal terhelik a népeket min­
den kapitalista országban. Az 
összefogott népek ereje azonban 
meghátrálásra fogja őket kény­
szeríteni.

Tanácsának üléséről és leszöge. 
zik. hogy a békevédelmi törvény 
újabb bizonyítéka a szovjet nép 
béke-akaratának és a kommuniz­
must építő munka békés céljai­
nak.

A londoni Daily Worker meg­
állapítja, hogy az angol burzscá 
sajtó igyekszik elhallgatni a Szov­
jetunió Legfelső Tanácsának ha­
tározatát. Arra is rámutat a lap, 
hogy a kapitalista országok kor,' 
mánykörei háborús propagandá­
jukkal naponta mérgezik a lakos­
ságot. ' j

A népek ellenállása a háborús 
po itikáva! szemben mégis erö.so-

sán-aiiiiSvari gépállomás dolgozóinak tele 
dovojegoifev íraücforlsíáíii^z

sárrétudvari

dik. Erre vall

A KAPITALISTA ORSZÁGOKON

VÉGIGSÖPRŐ SZTRÁJK-

HULLÁM

A párizsi közlekedési dolgozók 
szakszervezetei csütörtökön egy­
ségesen elhatározták, hogy határ, 
idő nélküli sztrájkba lépnek, meri 
a háborús készülődés! folytató 
kormány ismételten kitért a bér- 
követelések teljesítése elől. A 
párizsi kíizeiekedési müvek dol­
gozói teljes számban csatlakoztak 
a szakszervezetek sztrájkfelhívá­
sához.

Olaszország Foggla tartómé- j 
nyában 1500 munkanélküli a tor- j 
dítoti sztrájk módszerét alkui.1 
mazva hasznos közmunkák vég- j 
rehajtásához fogott, hogy a lakes- j 
flág szolidaritásának felkeltésével | 
a hatóságokat a közmunkák mog- j 
fizetésére kényszerítse. Aqui'.la ' 
tartományban jelenleg U község­
ben folyik fordított sztrájk a la­
kosság támogatásával. Latina 
tartományban a rendőrség faár. 
tóztatott 31 fordított sztrájkban 
résztvevő munkanélkülit.

Az újzélamdi dokkmunkások 
már negyedik hete sztrájkolnak, 
tiltakozásul a drágaság miatt. 
Szolidaritássztrájkba léptek a 
szállítómunkások, a bányászok, a 
htltőházak, szénraktárak és más 
iteemok munkásai is. Az újzé-,

-------- gép­
állomás dolgozói az 
alábbi levelet juttat­
ták el a ukrajnai No- 
vojegorjev traktoris-

Kedves szovjet trak­
torista elvtársak!

Meleg szeretettel te- 
Mntünk, felétek mint 
példaképeink felé. ■— 
Tudjuk hatalmas ered 
menyeiteket. amit a 
szocializmus építésé­
ben elértetek harcos 
önfeláldozó munka 
árán.

Mi is szocializmust 
építünk. Már vannak 
is eredményeink, de 
hogy célkitűzéseinket 
minél sikeresebben tud- 

1—-----------------

•luk végrehajtani, hoz­
zátok fordulunk tanács 
ért. kedves novojegor- 
■tevi gépállomás dolgo­
zói. Kérünk Téged 71- 
jicsenkó elvtárs, írd 
meg: hogyan értétek 
el nagy sikereiteket a 
tavaszt munkában a 
brigádok szervezésé­
ben. hogyan tudtátok 
a, leggyorsabban kija­
vítani a traktorokat 
es milyen módszerekkel 

teljesítitek túl a nor­
mákat. Szeretnénk tő­
letek útmutatást kap­
ni a versenyek szerve­
zéséről is. Kérünk, 
hogy levélben. vagy 
bármilyen úton, ta-" 
pasztalatcsere formá-

jf^fbiók és százmilliók követelik 
szerte a világon a béke és a 

nemzetközi biztonság megóvása 
érdekében, hogy az öt nagyhata­
lom: a Szovjetunió, az USA, Ang­
lia Franciaország és a Kínai Nép- 
köztársaság kössön egymással bé­
keegyezményt. A Béke Világta- 
nács felhívására olyan erővel in­
dult meg a világ, amilyenhez fog­
hatót még nem látott a íörténe- 
!em. A stockholmi békefelhívást 
követő félmilliárd aláírás megmu­
tatta, hogy a békemozgalom — 
mint Pietro Nenni a Béke Hívei II- 
Világkongresszusán mondta — ma 
a hatodik nagyhatalom. A Béke 
Világtanács berlini felhívása a bé­
keegyezmény megkötésére, még a 
stockholmi felhívásnál is nagyobb 
mértékben mozgatta meg az embe­
rek tömegeit,

A stockholmi békefelhívást kö­
vető aláírásgyűjtés «során az egy­
szerű emberek megtanulták is­
merni saját 'erejüket, megtanul­
ták, hogy a béketábor. ha a népek 
erősen összefognak, legyőzhetetlen, 
Sztálin e.vtárs szavai megtanítot­
ták a dolgozó százmilliókat arra, 
hogy meg lehet akadályozni a há­
ború kirobbaníását, „ha a népek 
kezükbe veszik a béke megvédésé­
nek ügyét és végig kitartanak 
me.lelte”.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsa 
minden szovjet ember nevében nár 
nappal ezelőtt fogadta el a béke 
védelméről szóló törvényt. „A Szo­
cialista Szovjet Köztársaságok Szö- 

' vétségének Legfelső Tanácsa szoH- 
dariiáft vállal a Béke Hívei II. Vi- 
'ágfcongreMgzusának felhívásával, 
amely »z egész haladó emberiség-

' i:cs háborús propaganda lkai 
DCuutisára éa megbélyegzésére irá- do. 
nyuio akarafát fejezi ki” — mond­
ja a szovjet békevédelmi törvény.
S ez a törvény megcáfoHiatatianu! 
bizonyítja: a Szovjetunió a béke 
nagyhatalma*

A Szovjetunió, a szabad népek 
mindennél erősebb hatalma, most 
béke törvényé ve! is védi, őrzi a bé­
kék a kis népek függetlenségét, 
koztuk a mi békénkre is őrködik.

A béke sorsa, a béke megvédé­
sének ügye a mi kezünkbe,, is 
van, Egész népünk tudja, milyen 
hatalmas felelősséget jelent ez

iában adjátok át mun­
kamódszereiteket hogy 
mi is túlszárnyaljuk eddigi eredményein­
ket- Nagyon fontos az , 
ötéves terv sikere ér- j 
(lekében, hogy a leg- j
.több minőségi munkát I.......... , „.„uocgu teteilt ez ?
tudjuk végezni és ez- I mj számunkra és készen ál imo-v aUal a tenneshozamunk ! n iv.i-zf • « , , 11 *■ * “OgYa legmagasabbra emel- í 3 X , f minden és mindenki ellen 
kedjék Pontos azért í megvedclmezzc. „Elfogadjuk az 
is, hogy elmaradt me- utolsó betűig magunkévá tessvái- fagazdaságunkat mi- - Béke VilUrf anaT,, ■■ ■ 6®f:2,1lK

WS- 3 I 7 ® Vl!á?tanács berlini ülésé- 
■ |nek határozatait, Az egész magvar 

nép elszánt, határozott kívánságu­
kén^ követeljük, hogy az öt nagy- 
hatalom kössön békeegyezniénvt!í 
— mondja az Országos'Béketanác<
határozata.

nél előbb gépesíthet 
síik és , országunkból 
fejlett ipari országot 
építsünk.
Elvtársi üdvözlettel:

A sárrétudvari 
gépállomás dolgozói

ISMERD MEG A SZOVfF.TTTiVTnT

. , Az agronómus, aki a területi központból 
érkezett a kolhozba, elkeseredett. Az irodán azt 
mondják neki, ha egy kicsit korábban érkezik, 
Mihail Grrgorjevicset ott találta volna. Most 
mar tálán csak délben jön vissza.

— Ez baj. És hová menf az elnök?
— A könyvtárba. Ma új könyveket hoztak 

Azután lehet, hogy elmegy a lóistállókhoz, vagy 
benez az agorlaboratőriumba —- akármerre me­
net: a gazdaság nagy!

Mihail G-rigorjevics Kaszatyikov nagy könyv- 
barát és ismerik Kaluga és Kozelszk könyvke­
reskedéseiben, ahol mindig félreteszik számára 
az érdekes újdonságokat.

— Hát akkor nincs mit (ennem, — vonla 
a. vá-i!át mosolyogva az agronómus és félig tré. 
fásán hozzáfűzte — a kolhoz termelési ügyeivel 
az ismerkedést ...a könyvtárral kell kezdenem.

Az agronómus előveszi a ceruzáját és jegy­
zeteket készít. Ideérkczése célja, tulajdonképpen 
az, hogy részletesen megismerkedjék a füveiéi 
tapasztalataival az Ordzsoniktdze-koihozban. 
Ennek a tapasztalatnak a tanulmányozásában, 
nagy segítségei nyújt neki az a könyv, amelyet 
kezében tart. Maga Kaszatyikov írta. A címe: 
„Tapasztalataink a szántóföldi füveiéiben”.

Ebben a kolhozban a vezetőség, a pártszer­
vezet, az elnök sokoldalúan tudja megmagya­
rázni valamennyi kolhozparaszlnak a földmüve-

A K.C LHOZRENDSZER EREJE
lés füves 
Érdeklődé vSíorgós rendszerének jelentőségét, 
, „ u« ébreszteni a füvetés iráni ar“nekeäÖa STTi6»"*“*1 * azövctkez=t like. 

6S A szerző kuituráltságánák bizonyítéka.

kolhozparasztok joggalaz állam érdekét, 
mondják róla:

— Széleslálókörü vezető.
kov A h^hozi endszer mondja Kaszatyi­
kov mindnyáj unitnak, határtalan lehetőséget
vagy aztraa Ígazán tanulmányozzuk ezt 
lit muriá8'at' ,höS'y kezdeménye- 

- üssünk tel, 'kifejlesszük liépessésroinket
'ríofJ termékenyebbé legyen munkánk és a’ 
t ölfeOk sikerrel haladjanak. Ez az amiéri ,, i,, 
dománnyal, technikával lépést tartZ nemcsak 
a szövetkezet vezetőinek és szakembereinek 
„rnem. minden Itothozparasztnak is kötelessége’ 

A közös siker mmdeg-yikönktöl fügn- " ° '

A százmilliók békeakaratal nem 
tudják többé figyelmen kívül 
hagyni az imperialisták sem. Alig a 
stockholmi békefelhívási kezdet­
ben agyonhaligatással, később pe­
dig dühödt támadásokkal igyekez­
tek ellensúlyozni, ma már határo­
zottan számolniuk kell a bélífmoz- 
gaiommal, mint hatalmi tényező- 
vei. Ezért mesterkednek a párisi 
úrlekez.'eten a nyugati hatalmak 
küldöttei, hogy a Szovjetunióra 
hárítsák a felelősséget az eddigi 
tárgyalások sikertelensége miatt. 
A háborús uszítok a népek béltc- 
akaratanak kényszere előtt mégha- 
jo.va ültek le a tárgyaló aszia'hoz 
$F niosj egyaránt félnek a tárgya­
lások sikerétől és sikertelenségé, 
tői- A taktikázás azonban mit sem 
használ. Mindenki, aki figye em- 
m°l, kíséri párisi értekezlet me­
netéi, láthatja, hogy milyen óriási 
különbség van a megegyezésre !ö- 
rekvő^ nyílt, becsületes, a -lényc- 
ges^ kérdéseket felvető szovjet .ja­
vaslatok és a nyugatiak zavaros, a 
főkérdéseket megkerülő, köntör- 
falazó tárgyalási pontja; között. 
Gromikó elvtárs újra és újra le'ep- 
lezi ^az amerikai Jessupnak és két 
csatlósának igazi céljait, A népek 
Hőit nem kétséges, hogy a tárgya­
lások e.húzódásáért az amerikaiak 
és csatlósaik a felelősök.

c fz imperialisták igazi arcu- 
.„. , út elárulják olyan képvise-

is’ ak*k kevésbbé ügyesek a 
békéről szónokoló Jcssupnái és 
Uaviesnél. Donovan amerikai kép­
viselő pi. egyik beszédében a Iiá- 
borut kóveteíte, hogy döntsön „a 
kapitális.a és szocialista civilizáció 
«sszekapásában'k Brcwsíer ameri- 

szendior amellett kardosko- 
hogy dobjanak le aíombom- 

bá. Kínára s az ő aljasságát még 
fc.u.multa az „U- S. Nciv,- and 
\Vorld Report“ című amerikai l::p,
ZIyhAZt ,’rJa: ...... Bombázzák
Sangháj., Kína legnagyobb táro- 
sa,. Ennek a városnak 4.G mil j a. 
kosa van, tehát kitűnő célpo-i az 
atombombázáshoz. Ha az USA va-
uban jó munkát akar vegernj,

,'°r mil*él több atombómbái kci- 
ene erre a célra fordítania“. A hT- 

hedt háborús usziió Morse «zerá- 
tor meg éppen ezt mondta: „Nincs 
eratme a sok tárgyalásnak, le kell 
dobni az atombombát valahol a 
Szovjetunióban“.

A megszédüli agyú, féboiyodoit 
! va andorbanda tervei ellen a né- 
í !’ck ,;nndcn eddiginél szilárdabb 
I ossgefogaSiíra van szükség. ,Fn a 
.‘béke mellett állok, a béke melleit 
nem csupán Howard Fast és Raul ’ 
Robeson Amerikájával, hanem 
Ír urnán úr és Achcson úr Ameri. 

kát-aval is” — írja Ercnburg. A ka­
pitalista és a szocialista rendszer 
békés együttélése és békés vene- 
"y!,fIk^Pze:hft0. A Szovjetunió 'és 
a béketábor többi állama; nem fél- 
n. RÍÍÖi a versenytől. Nem félnek 

|tTCSJs ?k,uk riV A kapitális­
ak azok. akik a szocialista rend­
szer hatalmas diadalai láttára esze- 1 vészéit dtihvel igyekeznek további 

sikereinket megakadályozni.
/R nópek azonban nem akarják

kalanH aZÍMamif '"'hány tucat tőkés 
kalandor. Nem akarnak ágyúíöitc-
‘ \vl m' ne'n akarnak meghalni 
éJni -I S"ree magasabb profitja 
érdekeben. A népek felkészülnek"a 
beke védelmére. A dolgozó milliók
etv Ü Jak’ -h0gy az Vlj világháború 
egyetlen llepnek sem érdeke, csak 
a kapitalista rendszer vámszedől- 
”ek> a monopoltőkéseknek és dró- 
ton rángatott „kormányférfia'k-
nak .

niinclegyikönktöl függ.
Az élet mind többet követel és a kolhoz 

t-arasriok erősen törekszenek aura, hogy gyara­
pítsák a társadalmi javakat elniáWcái- , mányt, átalakítsák a lermLzo-et 1 1 tUdc!-
obben a törekvésében !! • ' Az .en!'bmmck 
£ égében ,meh, f , ig az allam óriási segít-

iL y a k°Hiozpava,szoknak lehetővé
Ínalhnf“?’ tervclk megvalósílásál is. - 
van a kObhoarendszer ereje.

A népeket nem lehet többé fc're 
vezetni. Minden támadó, aki Hitler 
FnÍfra számolhat azzal hogy 
Fljt.er sorsára jut. Az öt nagyha­
jóm békeegyezményét követelő 

ber.im fo.hívás mindent elsöprő 
' • s visszhangja bizonyiija, hogy

■ (Sfjfilrmil. xi . .
erejük.j a pépeknek van is elég

I h°ífy a béke ellenségeit 
I sorsra juttassák*
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VILLÁM

A hajdúnánási „Táncsics“ 52 hold árpa 
cl vei cső vei ünnepelte március 15-ét

A tavaszi mezőgazdasági munkaver. 
srnv napról napra szélesedik. Aho- 
syan az Idő megnyitja a határt az 
eke és vetőgép előtt, olyan rohamosan 
halad a munka, melyben élenjárnak 
a termelőszövetkezetek. A hajdúnáná- 
st határban példát adtak a „Táncsics - 
dolgozói. A március 15-ét azzal ünne­
peltél^ hogy 52 holdon befejezték az 
árpa vetését.

A határ Jelentős részén, a Réten 
nem lehet még dolgozni a földön, 
mert széles területeken fodrozza a 
szél az összefutott vizet. Az ilyen 
nagy belvizeket, különösen ott, ahol 
vetésen, vagy őszi szántáson terül el 
nem szabad ölhetett kézzel nézni 

Sietni kell a búza 6a rozsvetéseken 
álló vizek levezetésével. Ekével húzas- 
sunk mély barázdákat, úgy vezessük 
le az árkokba, vagy legelőkre. Az őszi, 
kalászosok két hétnél hosszabb ideig 
nem bírják a viztakarót. befulladnak 
Nem lehet tehát halogatni a vizek le. 
vezetését, mert nagy területen akadá­

lyozzák a szántás-vetés munkáját, nr' 
a homoki részeken Is.

Szervezzék meg 
a belvizek levezetését

A községek tanácsai helyszíni szem­
léken állapítsák meg, hol a legsürgő­
sebb a víz elvezetése. Ha ekével nem 
tudnak segíteni, rendeljék el az árko- 
last. Néhol 3-4 méteres árok segítsé- 
gevel már szétvezetlietö fo—-60 holdat 
elborító vízréteg, a dülőfelelösök. 
mezőőrök, bevonáséval gondoskodjanak 
arról, hogy elsősorban az őszi vetések­
ről vezessék le a dűlők dolgozói a vi­
zet,

A vetés mellett 
legfontosabb feladat: 

a simítózás
A tavaszi munka során a vetés mel­

lett legfontosabb a simitózás Idejében 
való elvégzése. Az őszi mélyszántást

Nem hiába törték fejüket a bútorgyári dolgozók

Éhben as évben több, mint harminc 
újításukat már elfogadták *

féltenie, hiszen szép 
jövő éli elölte. Amiéiig urak orszá­
gból dolgozók hazája lett meg­
változott a helyzete- Van mit aprí­
tania a tejbe, a régi kenyérgondo- 
kat egészen más gondok, a szép 
jövő építésének, a munka üteme 
meggyorsításának, szép eredmé­
nyek elérésének gondjai váltot­
ták fel.

A Bútorgyárban dolgozik. Neve 
nem ismeretlen társai előtt. Nagy 
József állító munkáját lelkiismere­
tesen végzi, Egyre magasabb szá­
zak'-:; elérésére törekszik. Legutób. 
bi teljesítménye 181 százalék voll, 
de nem akar megállni, állandóan, 
nagyobb eredmények elérésére tö- j 
rek-ik.:!(. örül szép eredményének, 
s a felemelt ötéves tervért, a még 
szebb jövőért harcba indul a ma- 
radiság ellen-

előtte ÁLL a Jövő

ö maga js tanulhat, képezheti 
magát, [.ehet sztahanovista, meg­
becsült munkása az országnak. Ki 
is használja a lehetőségeket, me­
lyek rendelkezésére állnak. Nem 
megy el unottan mellettük. Tanul, 
hogy elméleti tudásának gyarapí­
tásával jobban végezhesse gyakor­
lati munkáját.

Felesége Is a Bútorgyárban 
dolgozik. A grundolóban. Férjé­
nek méltó élettárba. Mindketten a 
szép jövő útját egyengetik. Nap, 
mint nap figyelemmel kísérik, 
milyen fondorlatokkal, milyen 
eszközökkel készítik az -imperia­
listák a háborút — ellenük, mind­
nyájunk ellen. Érzik a veszélyt, 
ami fenyegeti az otthont, a nazát.
Ds tudja Nagy József és felesé- 
£e: mit védenek a gyáriban. Is­
merik az ellenséget és tisztában 
vannak azzal, hogy a jobb mun­
kával Is vissza lehet szorítani a 
támadókat. Ezért törnek mind­
ketten a 200 százalékos teljesít­
mény felé. Bízn.alc-a'bban, hogy el­
érik, sőt azt Is túlhaladják.

Nagy József azonban nem az 
egyetlen munkás, aki így gondol­
kozik, ss így dolgozik a gyárkapun 
belül. Vannak itt még sokan, akik 
ismerik a jobb jövö felé vezető 
utat. Ezért töri szinte urnáén 
3gyes munkás nap, mint nap va­
lami újításon a fejét. Próbálkoz­
nak, gondolkoznak: mivel, ho­
gyan lendíthetnék előbbre a ler- 
melés ütemét a észszerüsi t és tik-. 
kel hogyan takaríthatnának meg 
több anyagot országuknak, ezzel 
magunknak.

Kontoly eredmények születtek 
így az újítások terén. Január hó­
naiban, a ' ‘

18.at elfogadtak 
évi

101 EZER FORINTOT 
TAKARÍTANAK MEG

Februárban 10 újítás érkezett a 
bíráló bizottsághoz s ebből 9 volt 
használható. Kovács Lajos laka­
tos egy összeenyvező kalodát ké­
szített, mely évi 12.192 forint 
megtakarítást jelent.. Jelentős 
Ihász Jánosné fényezőnőnek a 
karikafényezőgépen bevezetett 
újítása, mellyel 1000 darab ülés­
karika fényezésénél 28—30 decili­
ter fényezöanyagot takarít meg, 
de márciusban is több újítást al­
kalmaztak már.

A fiatalok, a DISZ-tagok sem 
maradtak !e az idősebbek mögött. 
Bartha István ifjúmunkás 200 
százalékra teljesít. Karika Irma 
153, Plnczés Róza 140 százalék­
kal jönnek utána, de állandóan

BIHARKERESZTESI GÉPÁLLOMÁS VEZETŐ AGRONÓMUSA!
Úgy segíted elő a termelőcsoportok tavaszi vetési munkáját, 

hogy hajtó fogaskerék nélküli vetőgépet küldői - naevkerekl 
„Bocskai” TSzCs.nek ?

Elvtárs! Sokkal nagyobb gonddal végezd a Jövőben a műn- 
kádal!

^r,GÁcv^°v0ST0RPALYI községi tanács mezőgazda-
oAui UhZTALV A!

Nem szerveztétek meg idejében a szelektorozást. Gépeket! 
ugyan biztosítottatok, de nem mozeósttottátok a dolgozó pa­
rasztokat. így most kihasználatlanul állnak a gépek.

Veo-vetek példát az. újirázi nádudvari, dancsh-ázi és kábái ta­
nácsoktól, ahol a szelektorok éjjel-nappal dolgoznak s egyet, 
len szem vetőmag sem kerül a földbe szelbktorozás né'ktil! 

SÁRÁNDI VASÚTÁLLOMÁS DOLGOZÓI!
Március 10-én még délelőtt 10 órakor is szemetes, piszkos 

volt a váróterem.
így fáit ná átok a Vorosln-mozga'om?

^Elvtának! A jövőben sokkal több gondot fordítsatok a tiszta.

(Bekiildték: Vargg Emil és Szűcs Imre, Derecske.) 
M1LOSOVITS MÁRIA, BELSPED KULTi''E FELELŐSE!

A Vegyianyag pártszervezeté“ -k vezetőségétől az egyik 
kulturelőadásra jegyeket vettél ál azzal a céllal, hogy azt a 
do gozok körében árusítod.

Te azonban még csak szóvá sem tetted- munkatársaid előtt 
a kullurelőadást-

Támogasd elvtársnő a kulpir munkát!
ÚTFENNTARTÓ VÁLLALAT!

A gyümölcsfák ánolása, permetezése Igen fontos fe’adaf. 
l’ért hanyagolj.? ok c! teljesen azt a 3000 gyümölcsfát mely 

az utak mentén a ti gondja-tokra van bízva ? Kart okoz'ok ez- 
»«*• és a be‘eg fák terjesztik a fertőzést, 

bevezetésével I törik az utat felfelé. Kállai Br- I 'ne? i / • 7- , . 7 , , ,
lobb hajdú-bihari huhurcsoaort a budapesti döntőn

ff jól teljesítette a megye, a nedvességet 
bőségesen tárolták is a viély baráz­
dák, ele ezt a nedvességet meg is kell 
Briznt Ezért végezzük el a simítózást 
minél előbb, hogy porhanyós védőré­
teget kapjon a talaj és csökkenjen a 
párolgás A szárító tavaszi szél való­
sággal kisodorja a nedvességet a ta­
lajból Pedig erre a kincsre nagy sziik. 
sége van -a földnek, hogy bőséges tér 
méstink legyen.

A szántás-vetés munkája egyébként 
a legfőbb helyen már teljes erővel be­
indult. Konyáron közel 200 holdon vé. 
gezték el a talajelőkészítő munkát. 
Iiajdúszovát veti a búzát, árpát és 
cukorrépát A berettyóújfalui állami 
gazdaságban előkészítik a földet 150 
hold gyapot alá, tárcsáznak műtrá­
gyáznak, 230 holdat a dugványrépa 
számára.

Megélénkült a hajdú-bihari határ és 
ha jó tempóban halad a munka, egy 
hét alatt túl leszünk a tavaszi kalá­
szosok vetésén.

zsebet, a DISZ-tt fkára, a fiatalok 
kezdeményezésre két brigádé 1 
alakít. „Április 4” és a „Békééit” 
brigádokat. Nemes verseny indul 
meg így a fiatalok brigádjai kö­
zölt.

KI LESZ AZ ELSŐ?
Nemcsak április 4_lg folyik kö­

zöttük a verseny, hanem folytat­
ják tovább április 8-ig, sót az­
után is. Április 8 a fontos nap 
lesz életükben. Mint minden nap 
a munkával, akkor a békeív alá­
írásával is hitet tesznek békés 
életünk megvédése mellett.

Úgy dolgoznak, hogy április A minisztertanács határozata mó 
3-ig, a bekeegyezmenyt követelő dosPotia a gépá’lomások által végzett 
felhívás aláírásáig a brigádok be- I mezßgazdasag, munkák dijait. Az

aranytnlanu1 alacsony árakat megvál

Március 15-én megkezdődött Buda­
pesten az Országos Téli Kultúrver­
seny döntője. Ezen a versenyen a küz­
delemben elindult 4000 csoport közül 
kikerült legjobb 37 tánccsoport, szín­
játszócsoport és énekkar mutatja be 
tudását.

A kultűrversenyen Hajdú-Blhar me­
gyét a Hajdúhadházi Tanács tánc- 
együttese. a Hajdúnánási DISZ tánc- 
együttese. a Hajdúszoboszlói DISZ 
énekar és a Hajdüszováti DGFOSZ és 
MNDSZ énekkar képviseli. Ezek a

első helyen végeztek és most tudásuk 
legjavát adják majd Budapesten 

A versenyen résztvevő csoportok, 
nak — így a hajdú-bihariaknak Is — 
igen nagy segítséget nyújt további 
munkájukban a szakemberek és a fő. 
városban tartózkodó szovjet művész­
vendégek tanácsai és bírálatai. Érzik 
ezenfelül a csoport tagjai, hogy Haj- 

, Öú-Bihar megye dolgozói ezekben a 
J I napokban fokozott érdeklődéssel és 
s ! szeretettel kísérik munkájukat. Ennek 

tudatában szerepeljenek úgy.---------- . hogy ne
csoportok és énekkarok a Debrecen- fsa.k a megyében, hanem az ország
ben megrendezett megyei döntőben az álfják a helyüket'^ ^ ”<*-

* / őrüli a gépállomásokon

bizonyíthassák: a' maguk teljesít 
menyével Is növelni kívánják az 
összefogott embeimilliók hatal­
mas erejét. N. fi.

A szocializmus építése falun az 
egyre élesedő osztályharcban fo­
lyik. A ku’ákság dühében, mert 
ereje egyre csökken, mindent 
megragad, hogy ártson a dolgozó 
nép államának. Ezért szabotálta 
a begyűjtést, elfeketézte, eldugta 
terményeit, de szabotálja már a 
vetést Is.

A tavaszi munka kezdetén dol­
gozó parasztságunk versenyben 
dolgozik, hogy minél bővebb ara­
tást érjünk el, de a kulák nem 
akarja a bőséges termést, a falu 
telhetetlen nyúzója kárt akar és 
már megkezdte romboló munká­
ját.

Hajdúszoboszlón a dolgozók 
ébersége leplezte le B. Nagy 
József, Bertóti Gábor és Ke­
rekes Ferenc ltulákokat, akik 
szclektorozás és csávázás 

nélkül akarták vetni.
A szoboszlói eset intő példa: 

Vigyázni kell a kulákokra az 
e.gész megyében. Ellenőrizzük a 
vetésüket, nemcsak azt, hogy 
gondosan szelektoroztak és csá­
váztak-e, hanem azt is, hogy 
a vetőgépet hogyan állították be. 
Ravasz a kulák, ha nem néznek a 
körmére

elspórolja a földtől a magot 
és Így kevesebbet termel.

A mezőőrök és dülőfelelösök ébe­
ren figyeljék a kulák vetési mun-

____________ ___ Icáját. Szorítsák rá földje jó
beadott 31 újításból7művelésére. A szabotálókat |

Szelektor osrást szalioiláló kidéitől* at 
lepleztek le II a | cl isszobosz l ón

leplezzék le, hogy a nép bírósága

toztnttálr. Egy hold fel szán iát?1 kö­
zéj)!; öt ott tál a,ion IQ—14 centimét r 
mélyen 46 forintba kerül tárcsa

. • •

7á?ért 30 fogasolásért 11 vetésért 
28 forintot ke l fixe:ni 

Az új árak március 27-től lépnek 
'OJetbe. Azok a dől tr ózó parasztok 

; kik a p"erzőacsf eddig megkötik' 
még a régi áruk mellett fizet he tilt 
n.eg a gépi munkát

KÖNYV
COTTWALD

A Szikra kiadásában sorozatosan 
jelennek mcu, a Komm un is'a. Pártok 
vezetőinek, a baráti népi demokráciák 

w. - ál lám féri in inak cikkei és beszédei,
előtt feledjenek kártevéseikért. j a Szikra kiadta Kiement Gott-• t, 4kUl.ttZánm0ltatáS rrán aZ I "Ti“' eíUad01áUTtt
13 Kiderült Hajduszoboszlón, hogy ! cikkeit és be izédéit. Gottwald elvtáré«. 
II. Fekete Mihály 11, Csanádi Ká‘- ! ?ak p .kötetben összegyűjtőit cikkei 
rolv 49 irl RnrhtMxr r.n f8 bosz.e<lHÍ az 1936_tói r.a.pjainkig

7 I z rt>éIy András 1)0 I tartó küzdelem egyet? szakaszainak, 
mázsa terménnyel nem számolt határköveinek legfontosabb étiemé
el. Eüeniik is megindult az e’já 
rás.

nyelro mutatnak rá A mű összefog! 
Ja-lja mindazon gazdag forradalmi 
tapasztalatokat, melyeket a csehsz’o.

VÁLOGATOTT CIKKEK ÉS BESZÉDEK
vak munkásosztály szerzett a Komm«, 
my'a Párt vezetékével a kapitalista 
elnyomás elJeni harcban. az első 
Csehszlovák Köz társáé ág idején a né
pék függetlenségéért é* szabadságáért 
folytató t harcban és» a csehszlovák 
n'pi ^ köj társas ág alapjainak megszid 
lardPá-áétt, va'aminf, n exocializmug 
le ■ pííéséért vívott harcban 

Go twald elv tára beszédei é= cikkel 
ví'árosán megmutatják, hogy nz a* 
út, amelyen a. csehszlovák nép és mi 
járunk közös út; a szocializmus a 
Szovjetunióvá- való ba.rátoá.g a béke 
útja.

rjVártunknak kiforrott, képzett, kipróbált káderekre
imn szüksége

bekerüljönSztálin elvtárs 1935-ben 
mondotta: .,. minden
a káderektől függ Ha jó 
ás nagyszámú kádereink 
lesznek ez iparban a me­
zőgazdaságban, a közleke­
désben, a hadseregben — 
országunk legyőzhetetlen 
lesz.“

Pártkongresszusunk ha­
talmas feladatokat tűzött 

*dolgozó népünk elé. A 
feladatok megvalósítása 
még több munkát, s így 
még több jó káder neve­
lését kívánja. „A kifor­
rott, képzett és kipróbált 
pártkáderek néni az égből 
pottyannak le_ azokat 
hosszú és türelmes mun­
kával kell kinevelni — 
mondta Kovács István 
elvtárs a Kongresszuson.

Pártiskoláink nevelila 
tanítják a párttaqok leg­
jobbjait. hogy kiforrott, 
képzett,' kipróbált pártká­
derekké váljanak.

A Böszörményi-úti párt­
iskolán az élet különböző 
területén dolgozó elvtár­
sak tanulnak. Üzemi dol­
gozók, term el őszövetkezeti 
csoporttagok, tanácsi ago!: 
olyanok, akik kitűntek o 
munkában, a termelési) :.n 
és pártvonalon egyaránt.

B alku Míhályné járá­
si tanácsnál dolgozik,

S chil U n g Imre a II or 
tob ágy-Halastó üzemegy­
ség párttitkára, Z s u d á- 
nyl János pedig párttit­
kár Gáb arján ba7i.

Vonnak elvtársakt akik 
az iskola kezdetén még 
nem szólnak hozzá az 
anyaghoz. Ennek kétféle 
oka van: az egyik kisebb­
ségi érzés, a másik: nem 
értik az anyagot. Az is­
kola vezetői segítenek ne­
kik. Egyénileg beszélget­
nek el minden elvtárssal, 
s ezeken a beszélgetéseken 
az elvtárs előtt világot> 
lesz, hogy ő tud. le is gyű­
ri a kisebbségi érzést. Aki­
nek pedig nem megy a 
tanulás, annak is segíte­
nek. Olyan kérdéseket 
kapm amelyik szorosan 
kapcsolódik a gyakorlati 
munkájához és így köny- 
nyebben tanul.

Most a Pártról tanul­
nak. Koroknál Sándor elv­
társ, a balmazújvárosi 11T. 
alapszervezet titkára már 
azon gondolkozik, hogyan 
fogja hasznosítani az el­
méletet a gyakorlati mun- 
Icájában. A Ili, alapszerve­
ret területén csak 50 párt­
tag van, holott igen sok 
dolgozó paraszt érdemelte 
meg az elmúlt hónapok 
alatt azt a megtisztelte­

tést, hogy 
Pártba.

— Miért nem jönnek 
mégsem? — kérdezi Ko­
roknál Sándor és azonnal 
válaszol rá: — Nem fog­
lalkozott megfelelően sem 
a pártszervezet, sem ő 
maga a pártonkivüli aktí­
vákkal. Nemrégen von az 
iskolán, de úgy érzi, hogy 
máris tisztábban látja a 
dolgokat.

Rákosi elvtárs azt mon­
dotta a Kongresszuson, 
hogy legfontosabb a falu­
si pártszervezetek erősí­
tése. Kovács István elv­
társ pedig azt mondta, 
hogy amilyen a titkár, 
olyan a falu arca is. Ko­
roknál elvtárs jó titkár, a 
falu első 7iépnevelője 
akar lenni Erősíteni akar­
ja a pártszervezetet.

Pallagi Gábor elvtárs a 
Vagongyárból került az 
iskolára. Már végzett há­
romhetes pártiskolát és 
az ott szerzett tudás 
eredményének könyveli 
el azokat a sikereket 
amelyeket pártszerveze­
tében, a termelésben el­
értek, Az ö pártszerveze­
tének tagja Tlmárl Zsig- 
mond ifjúmunkás, aki 
nagyszerű kongresszusi 
teljesítményével kivívta

magának a tagjelöltséget. 
Pallagi Gábor elv társ azt 
a feladatot tűzte maga 
elé; az iskola után úgy 
dolgozik, hogy minél 
több Tímár Zsigmondot 
neveljen a Pártnak.

Az iskola végeztével az 
elvtársak elméletileg meg 
erősödve kerülnek ki, 
kommunista 7nngo.tartás- 
ra nevelik őket.

Sztálin elvtárs azt 
mondja: v . csak azok a 
káderek jók, amelyek 
nem félnek a nehézségek- 
töl, nem bújnak el a ne« 
hézségek elől, hanem ej* 
lenkezőleg — szembenéz 
nek a nehézségekkel, 
hogy legyőzzék és elhárít­
sák őket.“

A szocializmus építésé­
nek útja nem kényelmes 
sétaút tele van akadá­
lyokkal, nehézségeket. Az 
iskoláról kikerült káde­
reknek szembe kell nézni 
ezekkel a nehézségekkel, 
le kell gyűrni az akadá­
lyokat. Erejük az elmélet 
hatalmas fegyvere, amely 
segíti, irányítja őket mun 
kdjük jó elvégzésében. A 
Vártiskola segíti őket, 
hogy megszerezzék ezt a 
legyőzhetetlen fegyvert 
és megsokszorozzák ere­
jüket.
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I — I. .imámmá gg
f A KEFECYÁR
doLgozoi Vijnlrb munkáld ajánlati, tel. 
tek f e lez ab ad u 1 áe u n k évfordulójára"
■április 4-ciick tiszteletére. Némethi 
d.-itván elvtárs tanúinkás * v álla.tu 

ez évi tervét április 31. ig befej 
,\f,7Á. A lakatos brigád a gépek be 
»•z :• felesén c k meggy o rs ításá ra ka rban™ 
ftartására tett verseny vállalást. Ígérve 

^ ihogy a gépkiesések idejét minimumra 
f csökkentik. A többi dolgozók is ha 

«onlóan lelkesen kapcsolódnak be a 
Kongresszust Hot, után tovább széle 
^eijő Ini. n ka versenybe A Kefegyár
dolgozót így készülnek április 4.7ná_ 
jus 1 megünneplésére. Így harcolnak 
a békeért a- termelékenység emelc. 
fáért H nem utolsó sorban azért' 
hogy az üzem homlokára, minél ha-, 
■marabb fölkerülhessen az .Élüzcm“ í 
je'vény. ’ “)

Tart* Lenke, Kefegyár^ i 
• A DERECSKE! MNDSI ASSZONYOK* 
lelkesen kivették részüket a Nemzet­
közi Nőnap megünnepléséből. Vasár. 
kiap délután az ünnepi nagygyűlés 
után értékes kultúrműsort rendeztek, 
amelyen a község dolgozó parasztjai 
nagyszámban vettek részt A kultúr 

műsor keretében bemutatták Katié

LEVELEZŐK ÍRJÁK
elindul'1 című egy felvon ásos pz ín dara. 
bot. Az egyes műsorszámok közül kü­
lönösen kiemelkedett az 1 sz. ált/alá. 
nos iskola úttörőinek több énekszáma" 
akik zongora kíséret keretében kétszól 
hunban adták elő mozgalmi dalaikat 

Este újabb műsor keretében szóra * 
koztatta az MNDSz a dolgozókat A 
derecskéi vegyeskar megnyitó ének 
száma után a gépállomás (s :i rendi 
őrség vegyes luntúrgárdája, mutatta 
lie a .Nép fia." című .nagysikerű 
színdarabot. Műsoron szerepeltek (zen 
túl még magyar népi táncok, vegyes"* 
kari énekszámok, a derecskéi gép” 
állomás tobovzója amelynek min dl 
egyikét a. megjelent hallgatóság Jel 
kos tapssal fogadta.

Kerékgyártó Antal ne cos ke.

SPORT

DOBAI PUSZTA DOLCOZO 
PARASZTJAI

3 család, kivételével beleptek a. tér 
mclöszövelkezet.j csoportba. (testesen 
54 ff®1“',1, választottá, a nagyüzemi 
gazdálkodás útját. A belépésekkel 
Bobai-puszta amely pár évvel ez 
előtt még 3 4 családos település volt. 
tc-rmclcezóvi'tky.eti tanyaközpont lett!

Cálffy Ferenc Komádi,

R minisztertanács rendeleie a immkanihaiullalásró!
A ; minisztertanács rendeletileg 

szabályozta a munkaruha-juttatás 
körülményeit. A rendelet ki­
mondja:

a vállalat köteles munkaruhái 
adni a dolgozóknak azokban a 
munkakörökben, ahol a mun­
ka nagymértékű szennyeződés­

sel, ruhaelhasználással jár.
A vállalat igazgatója állapítja 

loiog a munkaruha elhasználás! ide­
jét. arne.y kei évnél rövidebb nem

lehel, csak az illetékes mjniszté 
rium engedélyével.

Az a munkaruha amelyet a 
dolgozó kizárólag egyedül 
használ, a két év eltel lével az 

ő tulajdona lesz.
Kimondja a rendelet még azt is, 

hogy
a ' munkaruhát természetben 
kell kiadni, pénzzel megváltani 

nem szabad
és díjtalanul kell a dolgozó ren­
delkezésére bocsátani.

A hizlalása szerződéskötésben 
Bihamagybajjom vezet

1 A városi dolgozók zavartalan hús­
lés zsírellátása szempontjából igen ko. 
moly jelentősége van a sertéshizlalási 
és tenyésztési szerződések kötésének. 
Dolgozó parasztságunk jelentős elő­
nyökhöz jut, ha leszerződik a földmí- 
vesszövetkez eteknél.

Hajdú-Biharban a szerződéskötések 
aránya még nem kielégítő, vannak 
községeink, ahol komoly lemaradás1 
,van. Ezeken a helyeken arra hivat-! 
koznak, hogy nincs elég takarmány j 
Ezt megcáfolja Derecske, ahol az elő­
irányzott 9,1 süldő helyett 10G-ot szer . 
Eödtek le, Biharnagybajomban 130 hízó! 
helyett 330-at hizlalnak. Kanyar is túl j

teljesítette tervét, mert 132 hízó he­
lyett 227 sertés hizlalására Írták alá 
a szerződést.

Szövetkezeteinknek fokozni hell a 
szerződéskötésekkel kapcsolatos felvi­
lágosító munkát.. Segítsék hozzá dol­
gozó parasztságunkat a sok előnyt je­
lentő szerződés -megkötéséhez. Tuda­
tosítsák: akt hizlalás! szerződést köb 
két részletben 20 méter kartonra, vagv 
flanetire kap utalványt. Megkapják a j 
hízóért a magas árat és 200 forint elő- j 
leget, A süldőkoca tenyésztési szerző- I 
elést aláírók 70 kiló takarmányt is kap. I 
nak. I

Megyei Pártbizottság közleményei 
Március 28—31-ig minden pártszerve­

zet tartson taggyűlést, A napirendi 
pont: 1. A kongresszusi határozatok is­
mertetése, helyi viszonyokra lekonkré. 
ttzálva. 2. Tag- és tagjelöltfelvétel. A 
titkár elvtársak jól készítsék elő a 
taggyűlést. Alaposan készüljenek fel 
a beszámolóra,
. Értesítjük a közép kád or-ok t at ás b a n 

résztvevő el vili fsakat, hogy a tanköre 
kot 17_en délelőtt 8 órakor délután 4 
ma, 30 perckor tartjuk Ä ton körök 
helye: 1. számú tankörtől 6 os szánni 
tankörig délelőtt, a Pártoktól (te Házá­
ban a 7.CS számú tankörtől a 12 es 
számúig délután 4 óra 20 perckor- a 
kari oktatás Házában 13 as 14 es 
tankör délelőtt az MSzT hélytoSgcbén. I 
15-ös tankör délután szintén az. MSzT 
helyiségében lesz. 16 szánni tankörtől 
a 26.0« számúig a. közgazdasági gim­
náziumban délután 4 óra 50 herekor 
tartjuk Kérjük az elvtársa, k pontos 1 
megjelenését. Meghívót nem küldünk I 
A vidéki tanköröket, szintén 17 én a' 
szokott időben tartsák me™ az elv I 
társak ' ' !
Városi Pártbizottság biizlcináiijc

A faliujságfelelős elvtársak értéken- I 
letét a Kereskedelmi és Pénzügyi Dol­
gozók Szakszervezetében (Vörös Had- 
sereg-útja 26.) hétfőn délután 5 óm­
kor tartjuk
Hétfőn délelőtt 9 órakor előkészítő 

lesz a tszcs és tanyai szeminárium 
vezető részére Hunyadi-u. 3. alatt.

Szerkesztőség postája :
Dr. Cseke Béla, Berettyóújfalu. Er- I 

teeitésüket megkaptuk Mi is helyes. ' 
nek tartjuk, ha gyorsan intézkednek 
ebben a kérdésben. Soronkívül letár­
gyalják az ügyet.'

Záhonyi Julianna, Bocskaikért. Ked­
veshangú leveleteknek megörültünk. ; 
Kérésetekre közöljük, hogy légköré- * 
lebb az iskolai tanulmányotok és az 
úttörő munka eredménye mellett az 
április 4-i előkészületekről küldjétek 
be nekünk leveleket.

Kerékgyártó Antal, Derecske. He­
lyes, hogy az elvtárs értesít bennün­
ket a járás kultúreseményeiről. Szük­
ségünk van az ilyen anyagra.

Tóth 'Sándomé, Debrecen. Kérését 
továbbítottuk ebben az ügyben illeté­
kes szervhez. A választ, mihelyt meg­
érkezik, közöljük levélben.

Tarr Lenke. Debrecen, örülünk, 
hogy levelűink sorába lépett. Mint ú,i 
levelezőnek üzenjük továbbra is tá- , 
jókoztassoii bennünket az üzem éle ! 
térő), írjon szorgalmasan.

A magyar-szovjet 
Síposnak Kapajev

A nagy szeretettet fogadott szovjet ' 
bír kozó együtt es a csütörtöki napot ! 
pihenésed töltötte el Budapesten. \ 
Pénteken (léiben edzést tartott a j 
Sp.orlieoarnokban, amelyet- a magyar 
válogatott tagjain kívül nagyszámú ; 
érdeklődő nézte végig, A két ország ! 
válogatottjainak vezetősége megálla- | 
podott abban hogy az első merke- I 
zésre vasárnap .este 7 órakor Buila_ j 
pesten o- Nemzeti Sportcsarnokban

SZABÓ LÁSZLÓ SAKKNAGYMESTER 
MOSZKVÁBA UTAZOTT

í A. Szovjetunió ö se z_ sző vets égi Tcst_ 
I nevelési éd Sportbizottsága, meghív á_ 
j sára Szabó László nagymester esti tői™ 
I tökön reggel repülőgéppel Moszkvába 
í utazott a sakkvilágbajnokságra.

A VÁROSI ÉS JÁRÁSI 
LABOARUCOBAJNOKSÁGRA

benevezett egyesületek flgj'olmét fel_ 
liívj.uk, hogy % bajnoki küzdelemben 
résztvevő játékosokat újra kell iga_ 
zoiiiii. A labdarúgók kötelesek sport" 
orvoai vizsgálaton is részt ven ni.

A VTSB felhívja a sportkör vezetők 
figyelmét, hogy orvosi vize gát csak a 
VTSB által kitöltött lap alapján lehet 
eszközöltetni. A kirendelő lapot a 
VTSB adja ki (Simonffy-iv. l/c.)

birkózó viadalon 
lese az ellenfele

kerül sor, amelyen magyar együttes 
az alábbi összeállításban veszi lel a 
küzdelmet: Szilágyi, Benézte, Sípos, 
Bál Szilvás!, G úri cs, Kovács, Bóbis 
Sipoonak a szovjet Rapajev' lesz az 
elleni ele. míg Némethi sérülése miatt/ 
nem indulhat el

A szovjet válogatott valószínöleg 
az alábbi össze ál lításban lép szőnyeg­
re: G űrje vies. Térj an, Jtapajev, Jegorvv 

I Maruskin Bjclov, Csihladzc, Kot ka»?

1 JÓL SIKERÜLT A O. DÓZSA 
SAKKSZIMULTÁNJA

Dr Va-jda Árpád rendőrezredes, * 
Dózy-it, kiváló sakkmestere kedden J)cb„ 
rcecnben szunultánozott, 28 ellenféllel 
szembe í Ellenfelei a fegyveres tcstiPe 
tele tagjai, valamint az üzemek híva. 
talok dolgozói és az iskolák legltivá. 
lóbb sakkozói voltak. A közel nágy7 
órás ezimmtián során Vajda, yakkmesl 
tér 25 mérkőzést megnyert, Haífncr 
(D. Lokomotív). dr Zsatkovics fAll 
Kórház) cs k'ilep * (lief, cimn ) tilc.i 
döntetlenül végzett, míg Da rácai -es- 
Bányai (Kcf ginm.) legyőzték nagy­
nevű ellenfelüket

Rövid sporthírek

CSÜTÖRTÖKÖN ESTE TARTOTTÁK 
A SAKK VILÁGBAJNOKSÁG 

MEGNYITÓJÁT'
Csütörtökön este a. moszkvai Csaj 

kovszkij.tereinben tartották a Botvin- 
nik. és Bron stein között eldöntésre 
kerülő sakk világbajnokság megnyitó^ 
•iát. Az első mérkőzésre márciue 
16-án délután 17.30_kor került sor,

MA KEZDŐDIK A KÉZILABDA 
VILLÁMTORNA

léuyi Lili, az Állami Opera magbiénekesnőjének I 
fellépte a Csokonai színházban

Neményi Lili énekesnő- az Állami I női főszerepét. A múlt osztálykorlátai I
D£l*a t.atíi.'l. V.TfiálT.nn nein n n.znlm ; 1_ .... - . . i

Ma délután 3 órakor indul hódító 
útjára- a kis bori ab da a Szabadság, 
úti fedetteoarnokban ahol izgalmas 
összecsapások során á. D Honvéd Bp. 
Honvéd, Miskolci Honvéd, Békéscsa­
bai Lokomotív. B Lokomotív és a B. 
Egybtem-Petőfi* vegyes férfi és női 
együttesei mérik össze majd ma és 
holnap erejüket Ma az alábbi mérkő 
zéséket játszók 1c:
... 5.őra.:. B. Honvéd IT.—B Honvéd T. 
iérfi: iIánfai — 3.50: B Lokomotív 
—Egyetem, Petőfi, férfi: Vajda. — 4- 
B Honvéd 1.—Miskolci Honvéd férfi- 
Szolnoki, — 4 3U: B. Honvéd 1T —b! 
Lokomotív. férfi: Ta.snádi —" ö- 
Egyetem, Petőfi—B. Honvéd T férfi:’ 
Huszár — 5.2b: Miskolci Honvéd—B
Lokomotív^ férfi: Kocsis _= 6: B
Honvéd 13.,—Egyetem, Petőfi férfi: 
Balogh. — 6.25: B J/Okomo’tív—B. 
Honvéd női: Békési, — 6.50: B Hon 
véd II.—Miskokci Honvéd férfi*: Vaj" 
da — 7.20: B. Lokomotív—B Hon" 
véd J.,, férfi I férfi: Szolnoki -- 
7.50: Miekolei Honvéd—Egyetem "pe 
tőfi, férii; Kocsis.

Opera tagja, vasárnap este a Csoko­
nai Színházban vendégszerepei. A Bo­
hémélet .,JVTimJ‘‘-jét énekli. Nernényi 
Üli 1936-ban került Debrecenbe s 
3928-ban Komor1 Vilmos vezénylete 
mellett énekelte először a Bohémélet

elzárták elölte a fejlődés lehetőséget 
— tehetsége ellenére is. Most az Alla-1 
mi Operaház tagjaként látogat el Deb- j 
récén be, hogy egy estén gyönyörköd- * 
tessen művészétével

Várható időjárás változó fel­
hőzet. néhány helyen kisebb futó eső, 
mérsékelt iiélnyuga i-nyugati szói 
az enyheség tovább tar-.

A Megyei Bókeirccla vasárnap dél, 
flott lo órakor bővített megyebizott- 
nági ülést tart u Városi Békeirodával 
karöltve, melyen részt vesznek a Jeg_ 
jobb békebizottságok vezetőségi tagiaf 
Megbeszélik az Oroz ág os Béketanács 
felhívását és az ezzel összefüggő fel 
adatokat.

Engxló'y nélkül vágott le egy hí. 
zott sertést Puzder Szil vesztemé deb^ 
ö'ocen i lakói- Ezzel közeli átásunk óik 
dekeit, veszélyeztette A bíróság inegl 
indította az eljárást

Varga Sándor vámospércsi lakos 
^100 liter bort akart engedély nélkül 
beszállítani Debrecenbe. A i érni őre ég 
telfogta s feljelentést tett ellene.

Szívós József komátii kispara’szt jó 
példával jár elől a terménybegyűjt s_ 
fhen. Kötelezettségét 654 százalékra 
toljéeítette Most iom étel len felaján- 
Bott. 2 mázsa búzát, amit már be is 
Szállított i* fóldmtivesszövetkezet rak. 
{tárába

A város istállójában (Bethlen u 
B9) gondozás alatt van egy tikéból 
Tolt sertés, melyet igazolt tulajdono. 
fa. a napon belül vegyen át.

Az Élelmezési Minisztérium remin 
Bet.o előírja, hogy akiknek birtokában 
állami tejipari vállalat birtokát ké 
3>ező 15 literes vagy ennél nagyobb 
iirtartslmú tejeskanna van március 
iT>l-ig kötelesei: beadni n legközelebbi 
tejipari vállalatnál. A vállalat át ve. 
leikor készpénzben a tej eokann óért 
fizet,

A Kálvin_férj ált iskola ma este 
fr órakor ku I tó reload ást rendez mely­
re minden dolgozót szeretettel várnak.
'A kultúrműsort a városházi dolgozók
Mtúnctioportja adja.

Négyhetes ingyenes gobelin tan. I
folyam indul május 2_án Debrecen- ! 
ben. Minden nap 9—2 óráig lesz ok I 
tatás. Jelentkezni lehet dr Kácz Jo" ! 
nőné Bika bérliáz l'f emelet 3 szám. ! 
A tanfolyan1 befejezésével a leviz.sgtL j 
zottaka-t munkával látják el

értesítjük a város érdekelt' lakos- ! 
rá gát, hogy a hajdúsámsoni Szabad- I 
eág Vadásztársaság március 26—28.ig ! 
d-uvad ellen való mérgezést hajt j 
végre, I

Fekete Sántiorné hajdúbbszörményi 
lakosról december 3_i Halmunkban ! 
közöltük. hogjr ellene 375 forint ellő 
Pása. miatt eljárás indult A. múlt 
héten a bírósági tárgyalás megálla. 
Tiltotta, hogy a 575 forintot senki , 
sxun lopta el és ezért további eljá. j 
rást jogerősen megszüntette. ** ;

SZÍNHÁZ es mozik

műsora
SZÍNHÁZ:

Szombaton este 7 órakor: Búnk bún 
— Makarenko-béi’lct 

Vasárnap délelőtt fél 10 órakor az 
ifjúsági hét megnyitása keretében 
Búnk bán. Este 7 órakor:1 Bohémélet, 
Neményi Lili felléptével- Felemelt 
helyárak.

MOZIK:
6, 8 órakor: KülönösBÉKE: 4 

házasság.
VÍG: 4, 6. 8 órakor* Felszabadult 

Föld 17j magyar film 
. METEOR; 3 5, 7 órakor: Felsza. 1baduit Föld, j

V A).? RóG ÉP j a ví tások a t 
garanciával vállalok: Laka 
to« holtán műszerész Szál 
badság.u. 12

Sa 393—14 
ÍRÓGÉP, számológép ke­

reskedő: SZŐKE. Kölcsey 
utcai 2-1. Sz. 430—15

CB.A 'AVITÁS jótállással 
Kepes órásnál. Dimitrov u 
2 *7. (volt Miklós u )

Jő bizonyítvánnyal be- 
htró mindene« felvétetik, 
Tóthfahissy tér 6. Ruha ’ 

7846—5
PHILIPS varázsszómén 

vi.agvevő riklió eladó Apafi 
u lß, IT ajtó 7836—12 

, MaRVÁNYLAP. két au 
tik váz, fűrészpor. tűzhely" 
tábori tűzhely eladó Csapó 
98. s% Nv 59__9i

. 0SIZMAS-O1FA. "kaptafa-, 
clposámfa legolcsóbb ,7ám 
bor István kaivtafalcészfő" 
mesternél, Kossuib ti 49

Ny 45-—22 
FÖTJHKPEHTOVEK 

óriás gyümölcstiek valmint 
máin a tóvek megremlél beteli 
Kígyó utca 9 vagy Léhner 
u. 03 alatt Banzánál

Ny 55—19 
CITEOMKÖRTE gyü„ 

mölcsnfák csemege gyöke"* 
rés sző tővesszők mcgérko-~ 
tek. mindig kaphatók:" 
varga kertésznél. Mester u. 

w Sz. 491—19*
TÖBBEZER .lóminőségű 

tégla, áthidaló vasgerendák 
mozaiklap eladó Iiarvan-u.

S7‘ 487"20 , LünDaJAT alakíttassa 
javíttassa divatos formára 
Katona Vilmos sztieemeeter 
nel Simonffy u. 2

MHTJSáKU olcsó és Jó 
kotefisi szalámi virslii, 
olvasott S forint darált. 

Kus 4.8(1, Mester ' u. 38 
!• uiop lomeyzá.ros.

RÉKÁMÉ, henceer kapha 
to Megrendelést, át dől go. 1 
za.^t vállalok Kálvin-tér 12.

NYTvON kabát szakszerű 
javítás: Brcgánál. Vörös 
Hadsereg.ii. 73 Pontos és 
syore kiszolgálás.
- "" ' Sz 490 - 22

NYLON forrasztást szak­
szerűen felelősséggel készi 
tok: Máthé cipész, Püspö­
ki palota. sz 433--22

VŐLEGÉNYT ruhakölcsön 
zés. Végh férfiszabó. Vár-u. 
1. szám. Sz. I5:. 46—9-)

MODERN új konyhabe- 
rendezéf» eladó, Mónus Illés 
u. 8. (volt Wcrbőczi u )

HLOSEHéT.BM: <8 'yiöba,
konyhás lakásom hasonló! 
val. Coapóken Magyar u
4, Városban levŐA'ei 2. ajtó" 

7877—4
BÚTOROZOTT szoba azon 

unl kiadó Vöröshadsereg 
útja 50. L e. Tóthné

7874—5 ;
BJó félháló eladó. Péter 

La. 6 szabóság. 7873—] £
KEMÉNYFA háló eladó 

vagy elcserélem 3 25 ös mo 
torért. érdeklődni ~ Mónué 
-iiJes u. 1 , kapusnál.

könyv-irat IfeifrTny1
nagyméretű eladó, Kossuth
11. Oo, 7889__11

JXIST háló, felhálió kis. 
meretü konyhaszekrény
asztal darabonként is eladó 
Markotunyos u. i6 (volt 
Mono u. ÁrinuLtérnél)

_ . „Ty, 7872—11
JtADIo, rádió-javítás pro 

mz munka olcsó ár. Szuper 
hangolás NÁNÁSSY Piac 
u.. 87. Sz, E ' 18—12
. MODERN gyermek kocsi k 
orak elsőrendű állapotban 
kaphatók Hunyadi u. n 
Villanykortcosere.
_ Sz, 437—18
ELCSERÉLNÉM szoba 

konyhán speizos jószágtar- 
tasoe lakásomat, hasonlóval” 
a oelvárosban. Nemes n is’ 

7823—4
SZÉP új diótel eháló. fé­

nyezett. olcsón eladó. Csa- 
po-u. íoo. asztaíosműhely.

Sz 426—11 
I-IUSVÉTRA rendelje kár 

pítos bútorait a készítőnél. 
Lossz kárpitozott bútorát 
Mia varázsolja: Modern 
fCarpiosmühely, Csapó u. 40 
iuzoltó laktanyával szem- 
ben- Sz 180—11

Negyed 3 órakor kezdődik a D. 
I Lokomotív—Hatvani Lokomotív mér. 
j kőzés vasárnap rendezik meg a
I megyei ifjúsági ökölvívó bajnokságot, 
I A selejtezőkre 9 órakor az elődön­
tőkre és döntőkre a B. Lokomotív-— 
Hatvani I/okomotív mérkőzés után 
délután 4 órakor kerül sor a ftportl 
csarnokban. — Elmarad a T> BT-Öz 
FSE—B. Lokomotív kosárlabda Ma. 
gyár Kupa mérkőzés, helyette a B. 
EIÖz EBE. az egyetemi sportcsarnok 
ban vasárnap a. főiskolás kupáért, £ 
1>P Műegyetemi BIBz„szel mérkőzik.

I Elutazott a Rzakezeryczcti válogatott 
{ a VHumanite hagyományos mezéi fu 
I tóversenyére, Parisba — Megalakult 
I Bobrecenibon is a Mumkaerőtaikalékok 

Sportegyesülete A labdarúgó csapa*- 
i tulc a. városi bajnokságban indul el 
j —■ A D. Honvéd új játékost igazolt!
I Ke rezsit Na g^-kállóból. Vasárnap már 
I előrláthutólag a fiatal kapus véd 
I Özdon — A megyei kardbajnokságot 
: vasárnap délelőtt 9 órai kezdetű?!
J bonyolítják le a kollégium vívótér, 
j méhen A Biharnagybajom i MABzO* 

LAJ vívói is rajthoz állnak

TOVÁBB folytatják Debrecen, 
város asztalitenisz bajnokságáért fo 
lyó küzdelmeket

A VTSB vasárnap délelőtt, mezei 
kerékpárversenyt, rendez Rajt dél­
előtt 9 órakor lesz a B Építők sport 
telepén. A. férfiak is a nők 6, ni 
ifjúságiak 12 kilométeres távon küz 
denek egymással.

BETD—HL HGYÁR barátságos mér* 
kőzés lesz vasárnap du fél 3 óraikor 
az Építők nagyerdei sporttelepen;

AZ MHK jelentkezési ívek meg 
érkeztek a VTSBJiez üzemek, iskol 
Iák átvehetik déledét 8—5.ig (Bi 
monffy.u l/c. I. em. alatt).

! .Eli A Bö egy lovas kis sze
; kér Barcs Gy. tér 6 
I KIADÓ kétvékás ‘föld a
I -lucernásban véleménynek 
I 1H uie.gfe.lel, ugyanott ha 

s^onra. való fa van eladó™ 
I Vörösmarty u. 13 
! KIADÓ szőlő Bethlen u.
I 26. sz
• ELADÓ egy 8 m hosszú
; kolahon álló góró Értekc- 

ZCÍ;T y.i városi u. 68 
I ELADÓ egy jókarban lé­

vő használt kerékpár Nagy, 
•b undor Jánoö 30.

EG Y jó áL1 a potba n levő 
uagy szekér egy kisebbért 
elcserélek. Megtekinthető va 
sűrnap Szondi Gy 32.

ELADÓ jó száraz tuskó 
es fa Sz-abadhajdú 40

KIADÓ a réten 4" hold 
föld a. hétlyukú híd közelé­
ben, Böfögi xi 2.

KTADŐ a. rútén 3 Ttöblös 
fold. Értekezés; Kölcsey u.

ELADÓ a. Kossuth kent 
ben egy fél nyilas szőlő föld 
Értekezni lehet: Hősök u 
l. sz'arn

ELADÓ e.gy befelé nyilós 
hpalettaa ablak és egy roi 
1.U konyha. Külső Hadházi

lrMKIbRÖ a 1;éten a hatlyu 
ni 4, “'dón kívül 6 vékás 
esuU-atold, a vékás jiedik ä 
C ,iy-, Ze eméibo tengerinek. 
Salgótarján 22
fíila rÍKP r6ten 1 köblös 

vrAPT?l8un u- 150 
r4Ía,-MÓ-2 llol,i ]°77 kvad 
ÍÍ'i-°-Í es egy «eroka-vAgó
c.ado. Bem József u 57 
. Jk1A1)0 2 hold löld Ham 
jnmes „ 2. sz

k' l'.hl'.SK IC lo—12 mete- 
les ledo anyagot Újvárosi, 
u 68. bz.
LL,1?6 fsy nagy szekér 

.‘‘P .kiesebbért lcscrélhctő
Irinyi M u g.

ELAD6 Báthory G. krl
ugyanott1'* Mz- Él'tolíczní

I ELABö egy varázsszemes 
1 rádió, Mester u. 26.

ELADÓ Szilasi János u 
' 89. számú ház. Értekezés: 

ugyanott
EL A Dó Ti a szn á l t aj tók,

J ablakok Arad u. 61. 
r ELADÓ 1/1. R-ákót'zi F n 

62. ez.á m ú ház. Értekezés: 
ugyanott,

ELADÓ Jókai Mór u 44 
számú ház. — Értekezés 
ugyanott

PEJöS tehenet, gondozás­
ra. vállalok fejőre. Címet 
kérem a kiadóba leadni,

KERESEK egy fél nyilas 
Fejlőt bérletbe Bethlen G

eladó Bajcsy Zsilinsr. 
y 11 27. számú ház nagv 

imvarral .Értekezét) ugyan

I ET'ADö szekrány, virág 
állvány függönytartó Jó"

' kai n. 49.
a réten 7 vélt*.- 

fold V oroymarty u 27.
ELADÓ egy nagy szekér 

k'sebbel elcserélhető 
unarosnaik 19 meg fölei 13 
vértanú u 16
z«nb?SZ PPk' fengerimor_ 
»'“to. mázsa eladó 
Ho.nhiboezormeny, Hadházi

néplap

0o'áO»dk Pártja 
Hajdú. Biharmegyei 

Pártbizottságának iapja
Felelős szerkesztő:
VAJDA MARTON

felelős kiadó;
baficzi gyula

Szerkesztőség: 
l)^’">Cen ,Baj«y.Zs -n.
Te.efon; 42.54 és 48.40 

Kiadóhivatal}
Debrecen, Bajcsy.Zs.-u. 1. 

Telefon: 30-01. 
Szabadság', lapnyomda 

Debrecen, Bajcsy.Zs -u 1
Telefon; 32-05'

5.

Vili. évfni

A ss ft

Aj
Szombat. .1 

ME.MOSz - J 
termében g\J 
aktívája, lid 
Magyar-Szol 
ra érkezett | 
mólóját.

A nagyal 
íartó. lelkei 
szovjet vend

Kövi Be a 
■V. P. Nyikil 

a mikről 011 < 
mányról ózó 
saját osságát | 
.'•'Hal vaió 
laíút.

— Kuiaí,
— mondoli 
budapesti, c 
ban tett iáto| 
osztottam máj 
<1 kohó- és 
folytatott ír 
nagy örömmé 
i'Ogy az álla'; 
gesz tógépei I

A négy ] 
nisztevhelyctij 
ülésén Gromj 
jetiraió képvil

Mint ismén 
kiüdöttsege 
napirendre vi 
ország demi 
potsdami eg\] 
sánaJc és a 11J 
rés erői eső] 
sét.

A tegnapi | 
rom hatalom j 
vében azt ja,] 
két világos 
olyan főimül 
sék, amelyet J 
Szovjetunió I 
inatlannak él 

• iemzett.

A birósé
2

A londbni I
teken tárgyal 
munkásszt: á 1 
tott hét doki] 
A tárgyalás | 
kikötöm unkái 
lépett, tiltak] 
bíróság elé | 
Országos Ki] 
jelentése szeil 
•sen. 33 hajón
szüntették a 
lak” a. tárgyi 
tolták a lepi] 
takról: a „mu 
munkásáruló | 
szervezeti cin 
kiköíömunkásl 
den becsülete 
S'os, hogy ;] 
Arthur Deák: 
titkár és a. tq 
ltásárulók.

A bíróság j 
ügyét fötárg 
büntetőbíróság 
utalja.

HOl
Antwerpenij


